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Řešení 

 

1. Výňatek pochází ze závěru díla. 

2. Děj výňatku se odehrává v kostele, kam přišli Petr a Lucie, aby se symbolicky 

zasnoubili před Bohem. Kostel byl však během náletu zasažen a na Petra s Lucií se 

zřítí pilíř kostela. Umírají, přitisknuti jeden k druhému. 

3. během 1. světové války 

4. do Paříže 

5. b) 

6. c) 

7.  

a) ANO 

b) NE 

c) ANO 

d) ANO 

e) NE 

f) NE 

8. pilíř – pevná opěra klenby či stavební konstrukce 

šíje – zadní část krku, týl, vaz; krk vůbec 

sutiny – pozůstatky po zřícené nebo zbourané budově, sypké trosky budov 

9. francouzským, Nobelovu cenu, první světové válce, román, hudebníkovi 

10. např. Romeo a Julie (W. Shakespeare), Pavel a Ester (Jan Otčenášek – Romeo, Julie a 

tma), Robert a Marie (Ernest Hemingway – Komu zvoní hrana) aj. 


